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[Tepreyopeva

Dporypévol TELEGTEG m Opayuévorl telectég

m [poppukoi teleotés Kot = O ovluyng tekeoTig
Tivokeg m [Topadelypata



['poppkoi teAeoTES KO THVAKES

Opiopdg

Av E| F givan ypappukoi ydpot, ovopdlooue £(E, F') 1o oOvoro Ohov
TOV YPOopKOVY orgwkovicewv T : B — F. Otav E = F, ypagovpe
L(E) avtiyw L(E,E).




[Tivaxeg kan Teheotéc

e Kabe A = [a;;] € M,,,,,(K) opilet pua povaduc ypappuci omgucovion
T, : K™ — K" péoo nolamlaciacod Tvakmy, o e&ng

&1 Z;nﬂ a;€;

Em > ani;

e Av (E,(-,+)),(F,{-,)) givou xdpot pe E6OTEPIKO YIVOUEVO
TEMEPAGLEVNG d1AoTAONC, KAOE emhoyn opBokavoviKdy Bacemv
{e1,...,e,,} tov Exou {fq,..., f,,} Tov F 0pilet copopeiopong
V:E— K™ W:F — K", onote o nivaxag A = [a,;] € M, (K)
opilet P ypoppIKn amedvion

[aij]

~ Vv Ta w1t
Ty:E—=K" =K' — F.
[Mapatnpovpe 611

;= <TAek,fZ—> vi=1,..n,k=1,..m.



[Tivaxeg kot Teheotéc
e Avtiotpoa, kdOe ypouuikn anewovion 1 : E — F opilet évav
n X m nivoxa Ap = [a;;,] omd ™y oxéon a,, = (Tey, f;)-
O ypapukodg yopog L(E, F)
Me ypoapp. Tpaéelg kotd onueio, onA.
(T+AS)(z)=T(z)+\S(x) (x€FE)
10 chvoho L(E, F') yiveton ypoppkds xdpog.

T+AS

H anewovion M, (K) — L(E,F) : A Ty givaw 1-1, eni, ypoppkn.



[Tivaxeg kot Teheotéc

Av emAééw opOokavovikés faoeis {eq, ... ,e,, } tov E ko {fq,..., f,,}
tov F, n omeicovion T — (Tey, f,) elvou ypogyuro icopoppiopuds amo
tov yopo L(E, F) eni ov ypoy. yopov M, (K).

Orov n = m, amexovilel ) oOVOeon TEAETTMOV GTO YLVOUEVO TVAKWOY (1]
YEVIKOTEPQL OTOWY OpileTal n odvlear).

YovBeon ~ yvopevo mvikmv: Av emiong évag G €xet opbokavovikn

T S
Baon {gy,---» g5 }> kKt B — F — G givor ypoppikés pe
T~ [a;;] € M,,,, xan S~ [b;;] € M,,,;. 1618
ST :=SoT ~s[c;;] € M, dmove,; =3 a

T

b

ry*



[Tivaxeg kot Teheotéc

Av A€ M,,,, opitovpe A* € M,,,, tov A* = [b; ;] 6mov b;; = a ;.

Oérovpe A* = [a;]. Tote (Ty.y,z) = (y,Tyz) Vo xibe y € F,z € E.
YUVENMC:

[Mapatipnon

Av (Hy, (")), (Hy, (-,-)) eivau ydopor ue eawtepikd yivéuevo
memepaouévng oraotoons, kou 1+ Hy — H, évog teleaths, t0te vmapyel
évag povaoikog telsotng T« Hy — H, mov ikavormorel ) ayéon

(T*xQ,x1>H1 = <l‘2,T£L‘1>H2 nokabe v, € Hy, xy € Hy.



[Tivaxeg kot Teheotéc

[Tapatipnon

Av (Hy, (")), (Hy, (+,+)) eivau ydpor ue eawtepikd yvéuevo
memepaouévng orgotoons, kou 1+ Hy — H, évog teleaths, t0te vmapyel
évag povaoikog teleotng T « Hy — H, mov ikavormorel ) ayéon

(T*zy, 1), = {(xq,Txq) nokabe v, € Hy, xy € Hy.

H, H,

180 ¢ amddeitng: Emiéyouvpe opbokavovikég Bacelg kot Bempovpe
tov mivaka A := Ap. Av B givan o mivakog B = A*, 0 1eheoTiG

T* := Ty wavonotei v oxéon (T* Ty, 3,) = (x5, Tx,) Y10 k6e
x, € Hy,zy € Hy.

IBwtreg: AvT, S € £L(Hy,H,),R € £(H,y, Hs) xou A € C, éxovpe

(T+M\S)*=T*+\S*, (TR)*=RT*, T* =T.



Teheotéc TpmdTNG TAENG

Av E| F givaw ydpot pe ecteptkd yvopevo kot v € E v € F opilovpe
YPOUUIKT OTTEIKOVION

O E— F:ox— (v,u)v
Yvvn0elg ovuPforouoi:
O, ,=vu =vu" = |v)(u|

u,v
Aocknon
e O cvluyfc: (vu*)* = uv*
e Bpzite ) ocvvbeon (vu*) o (wz*). I1ote givon =0;
e Otav o1 F, F' givar ydpot menepacpévng dtdotaong, Kabe
T e L(E,F) ypopetan T = Zszl $, Uy, Omov
s €K uy, € Eyu, €F.
e Mnopd 101 Vo emAEE® TV owoyévew {uy, ..., uy } ophokavovikn
Baon otov E, § v {vy, ..., vy } opBokavovikn Béon otov F.
e Mnop® vo emA£ED Kot Tig dVO 01KoYEVELES opBoKkavovikég BAoes;



Opoayuévol TelecTé

Eoto (B, |- | g) xou (F, |- ) xdpor pe vopa.

Hopoaznpnon. Koppid ypappikn covaptnon (extog an’ v 0) dev elvan
Qpaypévn pe Tn cuvin évvola o€ GAov To YDPo.

Opiopog

Mio ypoyyurci anewovion T : (B, |- ;) — (F, ||| ) Méyeron opaypévn
N epaypévos tehests (bounded operator) av

|7 :=sup{[|Tz|p:z € E,|z]|p <1} < +oc.
B(E,F): 0 Opog ToV QPAYUEVOV TELESTOV.

... loodVvvapa, av vadpyel M dote yio kébe x € E va 1oydet
|7z < M| g
P T
Tz =T, = |T(x—2")|p <[T|]|z—2

| I

Av T ypoppuxm,
QPAYHEVT] <= OLVEYNG <= OLOLOUOPPX GUVEYNG.



Opoayuévol TelecTé

H endpevn Ipotaon eivon Pacikd epyaieio:

[Ipotaon

Eoto (B, .| g) xopos ue vopua, (F|.| ) xépos Banach,
D C FE nokvog vmoywpog kot

T:D—F

VPOUUIKT] OTEIKOVIOH.
Av n T eivar ovveyng, 10te (Ko LOVO TOTE) OEYETOL TVVEYT ETEKTOTH

T:-E—F onT|,=T.

H enéxraon T eivor povaducr (av vrépyer) kau | T = ||T|.



[Tapaderypa

D=c,, Cl* F =1/
Ava = (a(n)) pe ke a(n) € K, opitw

T:e,—a(n)e, neN

KOl ETEKTEIV® YPOLLUKAL:

T (Z (x,e,) en> = Z (x,e,)a(n)e,



[Tapaderypa

D=c,, Cl* F =1/
Ava = (a(n)) pe ke a(n) € K, opitw

T:e,—a(n)e, neN

KOl ETEKTEIV® YPOLLUKAL:

T (Z (x,e,) en> = Z (x,e,)a(n)e,
onh. T((z(n)) = (a(n)z(n)), == (x(n)) € c,p-
Enexteiveton og T : €2 — (2 qv-v N (a(n)) eivar epaypévn, kot

|7l = supla(n)].
n



[Tapaderypa

D=c,, Cl* F =1/
Ava = (a(n)) pe ke a(n) € K, opitw

T:e,—a(n)e, neN

KOl ETEKTEIV® YPOLLUKAL:

T (Z (x,e,) en) = Z (x,e,)a(n)e,
onh. T((z(n)) = (a(n)z(n)), == (x(n)) € c,p-
Enexteiveton og T : €2 — (2 qv-v N (a(n)) eivar epaypévn, kot

|7l = supla(n)].
n

Méhiota av 1 (a(n)) dev eivar pporypévn, vdpyet y = (y(n)) € £2
wote (a(n)y(n)) ¢ £2.
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€ YOPOVE TEMEPACUEVIC OLUGTACTC

AV (E, (), (F,{(-,-)) givar ydpot pue ecmwteptkd yvopevo kot o F éyet
TEMEPAGLEVT O1AGTOG, KGOE Ypapukn anewovion T : F — I givan
GLVEXNG.



€ YOPOLG TEMEPACUEVIC OLAGTACTG

Av (E,(-,)),(F,{-,-)) givar ydpot pue ecmwtepikd yvopevo kot o F éyet
TEMEPAGLEVT O1AGTOG, KGOE Ypapukn anewovion 1 : E — F givan
cuVEYNC.

[péypaty, emidéyovtag opBokavovikn Baon {eq,...,e,,} tov E
Bpickovpe

1/2
1] < (ZIITekIIF) le|, VeeE.
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€ YOPOLG TEMEPACUEVIC OLAGTACTG

Av (E (), (F. () givar ydpot pue ecmtepikd yvopevo kot o F éyet
TEMEPAGLEVT O1AGTOG, KGOE Ypapukn anewovion 1 : E — F givan
oLVEXNG.

[péypoty, emdéyovtag opBokavovikn Baon {eq,...,e,,} tov E
Bpickovpe

m 1/2
||Tmup<(ZuTekui) lel, VzeE.

k=1 m "/
Taryy 4o gedan \[TI ¢ gnwuﬂ;}
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O ovlouyng tereoTtnC

|

Oedpnpo

Av H,, H, eivai 6vo yawpor Hilbert kou T : Hy — H, évog gpoyuévog
TEAETTHG, TOTE VILAPYEL VOGS HOVOoIKOGS Tedeatng T « Hy — H mov
IKOWVOTIOLEL TN Oyéan

(T*y,aj>H1 =<y,T:E>H2 noxabe v € H,x € Hy.

Crn Haz Sp~ (00 --Cd > Moz sgee (- L Ninip. 0. e
WV T€&Hi,H) ovuQed PV, (60 1 A=Tei]
5 iy 24Tl RS Ssove M) Rzp LD r=Llb3 -av
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KO d Rad DA POTIH+TA

cp YaipxL o Tz Te



O ovlouyng tereoTtnC

Oedpnpo

Av H,, H, eivai 6vo yawpor Hilbert koul : Hy — H, évar

TEAETTIG, TOTE DILOPYEL EVAS HOVOOIKOGS Tedeathc T « Hy —
IKOWVOTIOLEL TN Oyéan

(497 9

d
(T*y,aj>H1 =<y,T:E>H2 noxabe v € H, g€ H,.
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O ovlouyng tereoTtnC

Oedpnpo

Av H,, H, eivai 6vo yawpor Hilbert kouT" : I, — I, évog ppoyuévog
TEAETTIG, TOTE VIEAPYEL VOGS UOVOOIKOGS Tedeatng 1™ = Iy — | wov
IKOWVOTIOLEL TN Oyéan

(T*ya), = @.T0),  naxibe z€Hy, 7€ H,

OT*: Hy — H, ovoudlerar o ovlvync (adjoint) tov T'. Eivaa
ppayuévog tedeatiic koa [T = [T,

Movedidee: A F S:H, =\ Wope. o

Z Sv’7>l41 = <V’T7>HL Vv x €19, 9 eH
I

47’9,2 >H¢_

T b(\ﬂ-f He
— Ha = SV -Ty=0
3 455 —'T; 'X> =0 yxe —
= ?/ i ognee S =1
(44



O ovlouyng tereoTtnC

Oedpnpo

Av H,, H, eivai 6vo yawpor Hilbert kou T : Hy — H, évog gpoyuévog
TEAETTHG, TOTE VILAPYEL VOGS HOVOoIKOGS Tedeatng T « Hy — H mov
IKOWVOTIOLEL TN Oyéan

(T*y,m>H1 = <y,T:E>H2 noxabe v € H,x € Hy.

OT*: Hy — H, ovoudlerar o ovlvync (adjoint) tov T'. Eivaa
ppayuévog teleatic kou | T*| = ||T|.

[Ipogidonoinon O cvlvyng evog un epayprévov teAestn dev opiletan pe \
ToV 1010 TpOTO.

v xer e U
B(H, W) 32T —> T e 6(H, ¥



O ovlouyng tereoTtnC

[Ipdtaon

H ameucovion T — T : B(H,,H,) — B(H,, H,) éyer ug elijc

1010TNTEG:

(@) etvou avnypay,umn, ontaon (T +AS)* =T+ AS*. . b
(T T 25" che L(THYY,2> 2 Ly (Tropn> VO Purti

n It

LTo489 5 x> =LY, TxtsxD )
“
TYx>+L8y a3 & W, TxD Y Loy, ExD

2 (3sYv,x> = <9, B> = ALudxd =2 LSHg,x>
:<—5.51,>x> b/’(frﬁ
~ o — Tur H,
voe (3w =38, Vel
. (As)‘ E Y
Ty T55 € S(E,F) xlowr pI 1o Yiv'ee e
e T2$ vy PFxeE, VO EF T LTx0> = L8%,9>




O ovlouyng tereoTtnC

[Ip6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc
1010TNTEG: -
(@) eivar avaypogurr, ontodn (T +NS)* =T + \S*.



O ovlouyng tereoTtnC

[Ipo6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc

=

1010TNTEG: -
(@) eivar avaypogurr, ontodn (T +NS)* =T + \S*.
(ﬂ) T =T -~ Hq — \-\L V(XTH" ,"V\erl_
PRI LIPSO e S as
S e \_}L { - ZX} —rk9>
s ”’ it =ZTv>
oo~ § =
- =7

dv’



O ovlouyng tereoTtnC

[Ip6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc
1010TNTEG:

(a) eivar avaypogyuicty, Snladh (T +AS)* = T* + \S™.

BT ="T.

DT =IT]. v



O ovlouyng tereoTtnC

[Ipo6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc
1010TNTEG:

(a) eivar avaypogyuicty, Snladh (T +AS)* = T* + \S™.

BT ="T.

O T = |7

(6) Av H, i H, N H; ppaypévor tedeatés, (T'S)* = S*T.
TL:Hs —> Y3 ? ety xe (fa oL

£ (78 =, 'x>H'a’—i 4% (—rs)x}';: Zz)')‘(s—xbﬂg
P )

z 45‘(7-?%")”4
2L ST x> YXETT Ve



O ovluyng tereotng

IIp6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc
1010TNTEG:
(a) eivar avaypogyuicty, Snladh (T +AS)* = T* + \S™.
BT ="T.
@ |71 =171~

1 (6) Av H, i H, N H; ppaypévor tedeatés, (T'S)* = S*T.
@ |T°T| = |T|2. Zehimn C” !

V’_(G/H”l
T Tl 2 (T CES £ IT I, e g T st
neet sop an e < e kol Hy) =TI itxs

grrire s
Tl = LT TxD = Mo

SN 1%z Tl

T(Td5x> [ £ T Ml lxil
< I e iexaf




O ovlouyng tereoTtnC

[Ipo6taon

H ameixovion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, Hy) éyer ug elijc
1010TNTEG: -

(@) eivar avaypogurr, ontodn (T +NS)* =T + \S*.

@ T*=T.

T =T

(6) Av H, i H, N H; ppaypévor tedeatés, (T'S)* = S*T.
@ |T*T| = |T|*.



O ovlouyng tereoTtnC

H ameixévion T — T* : B(H,,H,) — B(H,, H,) éyer ug eic
1010TNTEG:

(a) eivar avaypogyuicty, Snladh (T +AS)* = T* + \S™.

BT ="T.

T =T

S g
(6) Av H — Hy — Hs ppayuévor tedeotés, (T'S)* = S*T.
@ |T°T| = |T|*.

Ewdwotepa (av H, = H, = H),  ( B, 4,0 e 00 1)
nNT — T*: B(H) — B(H) givon pua evélén (involution) wov
wavomolel Tnv Aeyopevn wotta C*, dnh. v (€).
AN nesy G (C(Lo13)5 I o) @ DSYE- YRt Yﬁerf\;f w‘v_ﬂ)m
L £,0eC(w0), (Fe) M =finow) ! Foe €CTarl) &"ﬁ‘:‘;b
I follo = IFL, sl opoer 7 f e C el

- - t ‘t):-H?
fectan)re £ e )



w 16)——) F* v lc sxs\\)\_ e e n
E e~ IS
HEFU, = Sl [Fmfn]: te Tard)
B T A SR T
C C (i
(Tond sty - 6 010 ,)
UV CﬂﬂS)Iﬁﬂa



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Av (E,(-,-),(F,{-,")) elvon ydpot pe e0TEPIKO YIVOHEVO Fi E
TEMEPAGLEVNG d1doTaONC, KAOE Ypopukn answovion T : F — F givon
GLVEXNG.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Av (E,(-,-)), (F,(-,-)) elvar ydpot pe ECMTEPIKO YIVOUEVO
TEMEPAGLEVNG d1doTaONC, KAOE Ypopukn answovion T : F — F givon
ovveyne. Av emhéEm opBokavovikés Baoels {e, ..., e, } Tov E ko
{f1,--s [} TO0 F, opiletar évag n x m mivakag [a,,,,] € M,,,,,(K) and
T oyéon

a;, = (Tey, fi),i=1,..n,k=1,..m.
Avtictpooa, kb [a,;] € M, (K) opiCer pia. povadiki ametévion
T : E — F mov Kavomolel T oy£om auTh.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Av (E,(-,-)), (F,(-,-)) elvar ydpot pe ECMTEPIKO YIVOUEVO
TEMEPAGLEVNG d1doTaONC, KAOE Ypopukn answovion T : F — F givon
ovveyne. Av emhéEm opBokavovikés Baoels {e, ..., e, } Tov E ko
{f1,--s [} TO0 F, opiletar évag n x m mivakag [a,,,,] € M,,,,,(K) and
T oyéon

a;, = (Te, f;),i=1,..n,k=1,..m.
Avtictpooa, kb [a,;] € M, (K) opiCer pia. povadiki ametévion
T : E — F mov Kavomolel T oy£om auTh.
o I'evikotepa, kdOe pporypévog tehestc T : £2 — £2 opilet évav 0o x 0o
nivaka [(Te;, e,)], omov {e,, : n € N} n cvvnbiopévn ophokavovikn
Béon Tov £2.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Av (E,(-,-)), (F,(-,-)) elvar ydpot pe ECMTEPIKO YIVOUEVO
TEMEPAGLEVNG d1doTaONC, KAOE Ypopukn answovion T : F — F givon
ovveyne. Av emhéEm opBokavovikés Baoels {e, ..., e, } Tov E ko
{f1,--s [} TO0 F, opiletar évag n x m mivakag [a,,,,] € M,,,,,(K) and
T oyéon

a;, = (Tey, fi),i=1,..n,k=1,..m.

Avtictpooa, kb [a,;] € M, (K) opiCer pia. povadiki ametévion
T : E — F mov Kavomolel T oy£om auTh.

o I'evikotepa, kdOe pporypévog tehestc T : £2 — £2 opilet évav 0o x 0o
nivaxa [(Tey, e;)], 6mov {e,, : n € N} n cuvnBiopévn opbokavovikn
Béon Tov £2. Aev 1630t HUOG TO avTicTpogo. TTapaderypas;
Av LG] vt Vs o xw Advedte pt ciu € H<) AL
urgpre (o 1) orr Nyl Treiet ome gz 4TR e
OX\ acvie! e Cveypolc g Ve~ 4t KJA-, Yer NAdvcite
[(74{,1‘;5 1: v ovviy e €2 &) 2 }o\,)l ZLiyrew YU
2 - «

, .9
( yo L./"’ -t W . Mp\'(vvv .



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Awrydviot teheotés Av a = (a,,), a,, € K eivon Toxodoa axolovbio, n
omewovion (x(n)) — (a,z(n)) otéhver tov £2 otov £2 av-v (a,,) € 1>
v\ NUYRS N Ak ): 'c(u-} vne by :aw(-/l-u

_..51b © o.(,.J(_ Lp 7?§V~
< :;Nf(v\)fv 2‘ o \\ =) )\G-Vw:S:.,p}CVlls-w

Da(7) = Z el e
Z fouxtd] = swie " o)

[(D,,(*)U
=z letloo
N Dl = el (x), oo BB 2N
P e DO((") AL PU. co

I l—)o" >/|‘ phe"‘“-a. = “ah"’”‘b = \OI,,\ :V;’-

=y [P M> Welf



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Awydviot teheotés Av a = (a,,), a,, € K eivon Toxodoa akolovbio, n
omewovion (x(n)) — (a,z(n)) otéhver tov £2 otov £2 av-v (a,,) € £>°
KoL ot opiler ppaypévo tekeom D, pe vopua | D, [ = [al| . Exooue
(D, e, e;) = a0, (duydviog Tivakag).
O ovluyng tov tekeot D, givor o Dy, 6mov b = a* (Ankadn
b(n) = a(n) yw kabe n).

T per L Dowxp> T LxPeyd

</ A é D;(€¢3 )gz_s = 40(/, -> b.b_f(:> = <(a"(5 0\(' (L >

9 5, wi
L=




Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Awydviot teheotés Av a = (a,,), a,, € K eivon Toxodoa akolovbio, n
omewovion (x(n)) — (a,z(n)) otéhver tov £2 otov £2 av-v (a,,) € £>°
KoL ot opiler ppaypévo tekeom D, pe vopua | D, [ = [al| . Exooue
(D, e, e;) = a0, (duydviog Tivakag).

O ovluyng tov tekeot D, givor o Dy, 6mov b = a* (Ankadn

b(n) = a(n) yw kabe n).




Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Awydviot teheotés Av a = (a,,), a,, € K eivon Toxodoa akolovbio, n
omewovion (x(n)) — (a,z(n)) otéhver tov £2 otov £2 av-v (a,,) € £>°
KoL ot opiler ppaypévo tekeom D, pe vopua | D, [ = [al| . Exooue
(D, e, e;) = a0, (duydviog Tivakag).

O ovluyng tov tekeot D, givor o Dy, 6mov b = a* (Ankadn

b(n) = a(n) yw kabe n).

o Teheotég Hilbert-Schmidt Mio ucavn (oAA& Oyt avaykaio) cuvOrkn
OoTE évag 0o X 00 Tivakag [a;;,] va opilel ppaypévo tedeot
T :0? = (? dote a,y, = (Tey,e;) yia k6de i,k € N givorn

o o
ZZV%P <0

o et P
v A -
= Vx %K/w\’v> SwD = 4%7«“37”(&)443

LTryd = &) #6VE~c
o Yo~ T
o S ww)L TS

u="!
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Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Awydviot teheotés Av a = (a,,), a,, € K eivon Toxodoa akolovbio, n
omewovion (x(n)) — (a,z(n)) otéhver tov £2 otov £2 av-v (a,,) € £>°
KoL 0t opilel ppaypévo tekeo D, pe vopua | D, [ = |a|| . Exooue
(D, e, e;) = a0, (duydviog Tivakag).

O ovluyng tov tekeot D, givor o Dy, 6mov b = a* (Ankadn

b(n) = a(n) yw kabe n).

o Teheotég Hilbert-Schmidt Mio ucavn (oAA& Oyt avaykaio) cuvOrkn
OoTE évag 0o X 00 Tivakag [a;;,] va opilel ppaypévo tedeot
T :0? = (? dote a,y, = (Tey,e;) yia k6de i,k € N givorn

o0 o0

Z Z la,,.]? < oo (cVyKkpve pe Tovg Storydvioug). Exovpe

i=1 k=1

(Tz)(i) = (Tx,e;) = Z(Lik./];(k‘>yl(l K60 x € (2.
k

‘ (Ty>{5) = J“(‘)H“H’)c{(’ Y



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e Olox npotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av k € C([a,b] x [a,b]),
opilovpe

b
(T2 f) () = / ko y) f)dy, £ € C(ab]).
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Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e Olox npotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av k € C([a,b] x [a,b]),
opilovpe

b
(T2 f) () = / ko) f)dy, £ e C(ab]).

Opiet ypoppud tereotiy T = (C([a,b]), [-1,) — (C([a,0]),[-],)
. o112
ppaypevo, pe | 77" < [f [k(z,y)|*dwdy.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e Oloxhnportikoi tedeotéc otov L2 ([a,b]). Av k € C([a,b] x [a,b]),
opilovpe

b
(T2 f) () = / ko) f)dy, £ e C(ab]).

OpiCet ypapuikd wehsoti T : (C([a,b]), |-,) = (C([a,0]), [-],)
PPaYHEVO, pE HTOH < [T |k(z,y)|*dzdy.
Apa enexteivetan og 1)+ L2 ([a,b]) — L?([a,b]).
2
T, vedu /‘ Aom o kel (fo,L]xE,LJ)

(&-rtym)

T M~ O



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TIToAMomhoctaotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av f € C([a,b]),

opiCovpe Mg : C([a,b]) = C([ab]) : g = fg

(xotd onueio yvouevo).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TIToAMomhoctaotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av f € C([a,b]),
opilovpe

M3 : C([a,b]) = C(la,b]) : g = fg
(katé onpeio ywopevo). Enewdy || fgll, < | f[ . 9], 0 M7 emexteiverar
oe My : L*([a,b]) — L?([a,b]) ne HMfH <|fl,, (néhoto, 1o TR).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TIToAMomhoctaotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av f € C([a,b]),
opilovpe

M3 : C([a,b]) = C(la,b]) : g = fg
(katé onpeio ywopevo). Enewdy || fgll, < | f[ . 9], 0 M7 emexteiverar
oe My : L*([a,b]) — L?([a,b]) ne HMfH <|fl,, (néhoto, 1o TR).
(AMuadg: pe pétpo) Mape f € L) kou dpioe
My« L*(u) — L* () : g — fg.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TIToAMomhoctaotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av f € C([a,b]),
opilovpe

M3 : C([a,b]) = C(la,b]) : g — fg
(katé onpeio ywopevo). Enewdy || fgll, < | f[ . 9], 0 M7 emexteiverar
oe My : L*([a,b]) — L?([a,b]) ne HMfH <|fl,, (néhoto, 1o TR).
(AMuadg: pe pétpo) Mape f € L) kou dpioe
My : L?(u) — L?(u) : g — fg. Eivar koAé opiopévog Kot
M f|| <|fl,, (oémra yio o-nemepacuévo p).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TIToAMomhoctaotikoi tekeotéc otov L2 ([a,b]). Av f € C([a,b]),
opilovpe

M3 : C([a,b]) = C(la,b]) : g — fg
(katé onpeio ywopevo). Enewdy || fgll, < | f[ . 9], 0 M7 emexteiverar
oe My : L*([a,b]) — L?([a,b]) ne HMfH <|fl,, (néhoto, 1o TR).
(AMuadg: pe pétpo) Mape f € L) kou dpioe
My : L?(u) — L?(u) : g — fg. Eivar koAé opiopévog Kot
M f|| <|fl,, (oémra yio o-nemepacuévo p).
O ovluyng tov tedeot) M eivan o tedeotg M, 6mov g = f*. Anhadn



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TeAeotéc petatomiong (shift operators) otov
CZ)={z:7—=K: Y |zk)|* <o}
k=—o0



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TeAeotéc petatomiong (shift operators) otov
CZ)={z:7—=K: Y |zk)|* <o}
k=—o0

Opito U,V
Uz =(...,x(—=2),2(—1),2(0),2(1),...)
Vo= (..,2(0),z(1),z(2),2(3),...)

miadn (Uz)(n) =x(n—1) ko (Va)(n) =z(n+1) yuwkdbe n € Z.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TeAeotéc petatomiong (shift operators) otov

(7)={x:7—K: ki lz(k)|* < 0o}

d
8
1
S
n
>
S

(—1),2(0),z(1),...)
(1),z(2),2(3),...)

1(Vz)(n) =z(n+1) yakabe n € Z.
), YpappKot, 1opetpieg kot e, S1otL

<
8
I
S
—~
=
S

onhadn (Uz)(n) = x(n—1)
Hpogavag U,V : £2(Z7) — £2

Ko
(Z
UV=vVU=ILmU'=V.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

e TeAeotéc petatomiong (shift operators) otov
CZ)={z:7—=K: Y |zk)|* <o}
k=—o0

Opito U,V
Uz =(...,x(—=2),2(—1),2(0),2(1),...)
Vo= (..,2(0),z(1),z(2),2(3),...)

miadn (Uz)(n) =x(n—1) ko (Va)(n) =z(n+1) yuwkdbe n € Z.
Hpogavag U,V : £2(Z) — £2(Z), ypapukol, 1copetpieg ko emi, S16T1
UV =VU=ILm.U"'=V.

O ovluyngtov U eivaro V. Apa UU* =U*U = 1.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)

Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)
Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,

Gpa enekteivovian og 1wwopetpieg £2(Z) — 1%(Z).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)
Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,
Gpa enekteivovian og 1opetpiec £2(Z) — (2(Z). Asiyvovpe 611

Ve, e ={e,,Ue,,) vioxdde n,m € Z, apo. V = U* (yiari;).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ko Ve, :=e (netatémion aplotepd) (n € Z)

n—1

Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,
Gpa enekteivovian og 1opetpiec £2(Z) — (2(Z). Asiyvovpe 611
Ve, e ={e,,Ue,,) vioxdde n,m € Z, apo. V = U* (yiari;).
o (B) Ztov (%(Z_):
Se, :=e, ., (netaromon de&d) (ne€ Z,,)

e,_1 Otavn>1 , .
kol Te,, := nel (uetaTomion apiotepd)
0 otavn =0



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)
Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,
Gpa enekteivovian og 1opetpiec £2(Z) — (2(Z). Asiyvovpe 611

Ve, e ={e,,Ue,,) vioxdde n,m € Z, apo. V = U* (yiari;).

n»-m
o (B) Ztov (%(Z_):
Se, :=e, ., (netaromon de&d) (ne€ Z,,)
kol Te,, := { n—1 (:)mv nzl (uetaTomion apiotepd)
0 otavn =0

Enexteivo ypappkd, otov coo (£, ), mapampd o1t eivar ||-|,-ouotorég
(. Sz, < |z], yiok60e x € cyo(Z.,)), Gpa emexteivovon og
ovotorég (2(Z, ) — (*(Z.)). Astyve T = S*.



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

o Teleotég petatomiong (o) Trov £2(Z) (adMdg):

Ue, :=e,.1 (petatomon de&id)

ka Ve, :=e, ; (uetatomon apwotepd) (n € Z)
Enexteivo ypappkd 6tov coo(Z), mapatnpd ot givar |-[|,-icopetpies,
Gpa enekteivovian og 1opetpiec £2(Z) — (2(Z). Asiyvovpe 611

Ve, e ={e,,Ue,,) vioxdde n,m € Z, apo. V = U* (yiari;).

n»-m
o (B) Ztov (%(Z_):
Se, :=e, ., (netaromon de&d) (ne€ Z,,)
kol Te,, := { n—1 (:)mv nzl (uetaTomion apiotepd)
0 otavn =0

Enexteivo ypappkd, otov coo (£, ), mapampd o1t eivar ||-|,-ouotorég
(. Sz, < |z], yiok60e x € cyo(Z.,)), Gpa emexteivovon og
ovotorég (2(Z, ) — (*(Z.)). Astyve T = S*.

(Méhota o S eivar ioopetpia. O S*;)



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

SOUTEPOC O

Stov(2(Z): Ue, =¢ (uetatdmion de&ld)
n n+1
U*e, =e, ;1 (netatomon apotepd) (n€Z)

Ttov (3(Z.): Se, =¢€,,1 (netarémonde&is) (n€Z.,)

e otavn > 1 ,
S*e,, = { O"—l ey 1 - 0 (netatdmion opiotepd)

e (y) Ztov L?(R) (translation operators):
‘Eotot € R. Av f € C,(R), opilw f, : s = fi(s) = f(s—1).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

SOUTEPOC O
Stov 2(Z): Ue, =€, (uetatdmon deéud)
U*e, =e, ;1 (netatomon apotepd) (n€Z)
Ttov (3(Z.): Se, =¢€,,1 (netarémonde&is) (n€Z.,)

5 >1
S*e = { Cn—1 OTOVITL = (netatdmion opiotepd)

n 0 otavn =0

e (y) Ztov L?(R) (translation operators):

‘Eotot € R. Av f € C,(R), opilw f, : s = fi(s) = f(s—1t). Tote
fi € C.(R) xoun amewcdvion

A+ (Ce(R), IHly) = Ce(R), [ly) = f = f:

etvan (ypappukn) woopetpio emi (yroti;).



Opayuévor tereotéc: [apadetypota

SOUTEPOC O

Stov 2(Z): Ue, =€, (uetatdmon deéud)
U*e, =e, ;1 (netatomon apotepd) (n€Z)

Ttov (3(Z.): Se, =¢€,,1 (netarémonde&is) (n€Z.,)

e otavn > 1
S*e,, = { O"—l ey 1 ~ 0 (netatdmion opiotepd)

e (y) Ztov L?(R) (translation operators):
‘Eotot € R. Av f € C,(R), opilw f, : s = fi(s) = f(s—1t). Tote
fi € C.(R) xou n amewovion

A (Co(R) M) = Ce(R)s [-ly) = f = e

etvan (ypappukn) oopetpio emi (yroti;). Apo EMEKTEIVETOL GE YPOLLUIKY
woopetpio L2 (R) — L?(R), en.



Mn Opayuévor tehectéc: 'Eva mapdadetypo

T1ov xdpo C1([0,1]) Tov cuveyde mapaywyiciuoy cuvopTicemy |

opilovpe Df = f’. Bivon ypappukn ametkdvion, Kokd opiopévn 6Tov
mokvé vdyopo C1([0,1]) Tov L2([0,1]),

— C mov &yovv mapdyeyo f/(x), Yz € [0, 1] (cta dxpo. o1

TAn. tov £ :[0,1)
[0, 1] — C eivor cvveyng oo [0, 1].

mhevpikéc) ko f7 :



Mn Opayuévor tehectéc: 'Eva mapdadetypo

T1ov xdpo C1([0,1]) Tov cuveyde mapaywyiciuoy cuvopTicemy |

opilovue Df = f’. Eivon ypappuiky ametkdvion, kKohd opiopévn 6Tov
mokvé vdxwpo C1([0,1]) tov L2([0,1]), adré Sev enekteivetar og
opoypévo teeoty L2([0,1]) — L2([0,1]), yiati Sev ivon cuveyhig wg
mpog ™ vopua tov L2([0,1]): dev vrépyet otabepd M < oo dote
IDfl, < M| f]l, v x60e f € CH([0,1]).

— C mov &yovv mapdyeyo f/(x), Yz € [0, 1] (cta dxpo. o1

LAM. tov £:[0,1]
[0, 1] — C eivor cvveyng oo [0, 1].

mhevpikéc) ko f7 :



